



18 октября в Севастополе стартовал отопительный сезон. За два дня все котельные были запущены в работу. Теплоноситель подан до границы эксплуатационной ответственности ко всем объектам. На сегодняшний день система теплоснабжения в зоне ответственности ГУПС «Севтеплоэнерго» функционирует стабильно.

В такие рекордно короткие сроки предприятие запускает систему теплоснабжения на подачу тепла третий год подряд. Раньше эту задачу выполняли за 5 дней. Сократить сроки запуска котельных, по словам технического директора ГУПС «Севтеплоэнерго» **Владимира Говорова**, удалось благодаря проведению комплексного опробования с розжигом котлов перед самым стартом отопительного сезона, в ходе которого выявляются и устраняются слабые места и старт сезона проходит более плавно, без сбоев в работе оборудования. Безусловно инциденты в работе тепловых сетей с началом сезона происходят, но наши специалисты устраняют их в кратчайшие сроки, так, чтобы севастопольцы не почувствовали отсутствия тепла в своих квартирах.

Сегодня режим подачи тепла обеспечивается в соответствии с температурным графиком в дневное и ночное время. Качественное регулирование тепла путем оптимизации теплогидравлических режимов позволяет экономить топливо и повышает эффективность работы системы отопления.

«Хочу поблагодарить коллектив предприятия, и в первую очередь, работников энергорайонов, всех служб за проделанную работу по подготовке к отопительному сезону. Наш коллектив-команда профессионалов, которые знают и любят свою работу, и трудятся на благо предприятия и жителей Севастополя, чтобы в их домах было всегда уютно и тепло», — сказал Владимир Говоров.

Тепло пошло!



Евгений Галиев, мастер котельной Рыбаков, 1

Конкурс детского рисунка в честь 55-летнего юбилея ГУПС «Севтеплоэнерго»

Администрация и профсоюзный комитет ГУПС «Севтеплоэнерго» объявляют конкурс детского рисунка «С днем рождения, «Севтеплоэнерго»!

К участию приглашаются дети сотрудников предприятия.

Участникам конкурса предлагается нарисовать свою поздравительную открытку предприятию. На рисунке обязательно должны присутствовать логотип предприятия, юбилейная дата и любые детали, элементы, образы, связанные с теплом (например: дымовые трубы, котельные, солнце, зимняя одежда, батареи, коты и т.п.). Просим юных художников проявить всю свою фантазию, «включить» воображение и творческое мышление.

Рисунки будут приниматься с 15 ноября по 15 декабря 2021 года. Их можно принести в пресс-службу предприятия (ул. Ленина, 46) и в профсоюз (пр. Генерала Острякова, 25).

Итоги конкурса объявим к Дню энергетика. Победители получат награды, а все участники — памятные призы.

Основные правила конкурса:

- К участию допускаются дети в возрасте от 6 до 12 лет.
- Победители будут определяться в каждой из двух возрастных категорий: от 6 до 8 лет; от 9 до 12 лет.
- К участию в конкурсе принимаются рисун-



Конкурс детских рисунков

ки, соответствующие предмету и тематике конкурса, выполненные красками, фломастерами, карандашами на бумаге формата А-4 (210 x 297 мм) или А-3 (297x420мм).

- Все работы участники должны выполнить самостоятельно, без помощи родителей.
 - Каждый участник может представить на конкурс не более одной работы.
 - К работе необходимо приложить анкету участника, согласие на обработку персональных данных, а также описание работы.
- Контакт тел. в случае возникновения вопросов: (8692) 41-79-78, доб. 1135, моб. +7 978 818 61 03 (Дидюра Надежда Николаевна, руководитель пресс-службы); (8692) 41-79-78, доб. 1349 (Хребтова Евгения Евгеньевна, председатель профсоюза).

Конкурс «Расскажи за минуту интересно о своей профессии»

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ!

Администрация ГУПС «Севтеплоэнерго» к 55-летию предприятия объявляет конкурс видеороликов среди сотрудников предприятия «Расскажи за минуту интересно о своей профессии».

Создайте интересный видеоролик о своей профессии и каждый узнает, насколько она важна. Как ваш рабочий процесс влияет на тепло в домах горожан? Какой вклад каждый из вас вносит в деятельность ГУПС «Севтеплоэнерго»?

На предприятии трудятся 1800 человек более 80 различных профессий. Каждому сотруднику предприятия будет интересно узнать о своих коллегах, с которыми трудиться бог о бок много лет на благо родного предприятия и города Севастополя.

Конкурс будет проходить на официальной странице ГУПС «Севтеплоэнерго» в Instagram с 1 ноября по 20 декабря 2021 года.

Видеоролик, набравший наибольшее количество лайков, будет признан победителем конкурса.

Приз победителю – 10 тысяч рублей.

Видеоролики можно присылать в пресс-службу ГУПС «Севтеплоэнерго» Дидюре Н.Н. didyurann@sevastopolteplo.ru

Требования для видео в Instagram: формат MP4. Видеоролик не более 1 минуты. Снимать видео лучше в портретном вертикальном режиме 4:5 (портретный/вертикальный режим). Рекомендуемые параметры для вертикального видео в Instagram – 1080 x 1350 и 864 x 1080 пикселей. Либо использовать квадратное видео со стандартным соотношением 1:1. Оптимальным разрешением здесь будет 1080 x 1080 пикселей.

При создании видеоролика приветствуется креативность, творческий подход, юмор, музыкальное сопровождение.

Видеоролики присылать на e-mail: didyurann@sevastopolteplo.ru, тел.: +7 978 818 61 03 (Дидюра Надежда Николаевна).

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ И ВСЕ УЗНАЮТ, НАСКОЛЬКО ВАЖНА И ИНТЕРЕСНА ВАША ПРОФЕССИЯ!